



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
Campus Viamão
Direção de Ensino

RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 24 DE ABRIL DE 2025
EDITAL CAMPUS VIAMÃO Nº 12, DE 16 DE ABRIL DE 2025
PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE BOLSISTAS DE APOIO À INCLUSÃO

Onde se lê:

ANEXO III
CRONOGRAMA

EVENTO	DATA/PERÍODO	LOCAL
(...)		
Inscrição para o Processo Seletivo	De 16 até 23/04/2025 às 18h	Documentação enviada pelo formulário eletrônico disponível em https://forms.gle/y8Escw5mixa7DEAX6
Divulgação das inscrições homologadas e do resultado preliminar da seleção	25/04/2025	Endereço eletrônico do campus: https://ifrs.edu.br/viamao/
Recursos	Até às 12h do dia 28/04/2025	Recurso enviado pelo e-mail: napne@viamao.ifrs.edu.br
Divulgação do resultado do recurso	29/04/2025	Endereço eletrônico do campus https://ifrs.edu.br/viamao/
Divulgação do resultado final da seleção	29/04/2025	Endereço eletrônico do campus https://ifrs.edu.br/viamao/

Leia-se:

**ANEXO III
CRONOGRAMA**

EVENTO	DATA/PERÍODO	LOCAL
(...)		
Inscrição para o Processo Seletivo	De 16 até 28/04/2025 às 18h	Documentação enviada pelo formulário eletrônico disponível em https://forms.gle/y8Escw5mixa7DEAX6
Divulgação das inscrições homologadas e do resultado preliminar da seleção	30/04/2025	Endereço eletrônico do campus: https://ifrs.edu.br/viamao/
Recursos	Até às 12h do dia 02/05/2025	Recurso enviado pelo e-mail: napne@viamao.ifrs.edu.br
Divulgação do resultado do recurso	06/05/2025	Endereço eletrônico do campus https://ifrs.edu.br/viamao/
Divulgação do resultado final da seleção	06/05/2025	Endereço eletrônico do campus https://ifrs.edu.br/viamao/

Viamão, 24 de abril de 2025.



Emitido em 24/04/2025

RETIFICAÇÃO DE EDITAL N° 23742.000301/2025-11/2025 - GAB-VIA (11.01.16.06)
(N° do Documento: 5)

(N° do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 24/04/2025 11:14)

RAFAELA SOARES DIONISIO DA SILVA

DIRETOR

IFRS / CV-VIA (11.01.16)

Matrícula: ###522#9

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **5**
, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **24/04/2025** e o código de verificação:
d48051972d